Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Дорожное хозяйство Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» 
за 2021года
Финансирование муниципальной программы «Дорожное хозяйство Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета – 3 808,7 тыс. руб. и бюджета Краснодарского края – 37 385,8 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано – 41 194,5 тыс. руб. в том числе:
- на подпрограмму «Повышение безопасности дорожного движения в Георгиевском сельском поселении Туапсинского района на 2021 год» - 1 020,9 тыс. руб.

-на подпрограмму «Капитальный ремонт и  ремонт автомобильных дорог Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 40 173,5 тыс. руб.

За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы 37 682,9 тыс. руб. что составляет 91,5% от запланированной суммы, в том числе:

На подпрограмму «Повышение безопасности дорожного движения в Георгиевском сельском поселении Туапсинского района на 2021 год» использовано бюджетных средств 1 020,9 тыс. руб., что составляет 100,0% от запланированной суммы, в том числе:

- Установка дорожных знаков, нанесение разметки
на сумму 221,3 тыс. руб.
- Составление сметной документации, стройконтроль по объекту "Монтаж линий Вл 0,4 уличное освещение по ул. Чилипси с. Индюк"
на сумму 22,5 тыс. руб.
- Разработка Проекта организации дорожного движения на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на сумму 
123,7

- Текущий ремонт уличного освещения (замена ламп)
на сумму
89,9 тыс. руб.
- Освещение опасных участках дороги по объекту: "Монтаж линий Вл 0,4 уличное освещение по ул. Чилипси с. Индюк"
 на сумму
563,5 тыс. руб.
На подпрограммы «Капитальный ремонт и  ремонт автомобильных дорог Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» использовано бюджетных средств 36 662,0 тыс. руб.  что составляет 91,3% от запланированной суммы, в том числе:

- Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе (объект): Ремонт ул. Зеленой от а/д Майкоп-Туапсе до блочно-модульной котельной в с. Кривенковское на сумму 2 366,4 тыс. руб.
- Оплата сметной документации, осуществление строительного контроля на сумму 271,0 тыс. руб.
- Приобретение бетона для ремонта дорог Георгиевского сельского поселения Туапсинского района 353,0 тыс. руб.
- Ликвидация последствий чрезвычайной ситуации на автомобильной дороге общего пользования местного значения с. Кривенковское, ул. Спорная в районе дома № 35 на сумму 33 671,6 тыс. руб.
Основными целями муниципальной программы является
          1.
Содействие экономическому росту;

2.
Укрепление единого экономического пространства,

3.
Удовлетворение потребности населения в перевозках  по автомобильным дорогам на территории Георгиевского сельского поселения;

4.
Улучшение транспортно – эксплуатационного состояния автомобильных дорог, повышение безопасности движения;

5.
Создание необходимых условий для реализации конституционных прав населения.

Таким образом, при реализации мероприятий программы достигнуты решение следующих задач:

•
обеспечение сохранности сети автомобильных дорог общего пользования, приоритетное выполнение на них работ по содержанию и ремонту в целях доведения их транспортно-эксплуатационного состояния до нормативных требований;

•
повышение технического уровня существующих автомобильных дорог, увеличение их пропускной способности;

•
повышение безопасности движения автотранспортных потоков за счет увеличения комплекса работ по содержанию автомобильных дорог, устранения очагов аварийности, ликвидации и профилактики возникновения опасных участков на сети автомобильных дорог, снижения негативных воздействий автомобильного транспорта и автомобильных дорог на состояние окружающей среды;

•
повышение уровня доступности транспортных услуг и сети автомобильных дорог общего пользования для населения и хозяйствующих субъектов;
За отчетный период в муниципальную программу «Дорожное хозяйство Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» вносились изменения: постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 12.02.2021 №17; постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 08.12.2021 № 137.
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