Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» за                                                      2021года
Финансирование муниципальной программы «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»  (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета – 5 234,4 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано – 5 234,4 тыс. руб. в том числе:
- на подпрограмму «Мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 135,9 тыс. руб.;

-на подпрограмму «Обеспечение безопасности людей на водных объектах Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 293,2 тыс. руб.;

- на подпрограмму «Обеспечение деятельности противопожарного отделения спасательной службы Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 340,6 тыс. руб.

-на Программу – 4 464,7 тыс. руб. 

За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы 5 234,4 тыс. руб., что составляет 100,0% от запланированной суммы, в том числе:

- 340,6 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Обеспечение деятельности противопожарного отделения спасательной службы Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»;
- 293,2 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Обеспечение безопасности людей на водных объектах Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»;

- 135,9 тыс. руб. на мероприятия  по подпрограмме «Мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»;
- 4 464,7 тыс. руб. на мероприятия по Программе.
В рамках подпрограммы «Обеспечение деятельности противопожарного отделения спасательной службы Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия: 
- передача полномочий по обеспечению деятельности противопожарного отделения спасательной службы поселения на сумму 340,6 тыс. руб.;
В рамках подпрограммы «Обеспечение безопасности людей на водных объектах Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- передача полномочий по обеспечению безопасности людей на водных объектах на сумму 293,2 тыс. руб.;
В рамках подпрограммы «Мероприятия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий и их последствий на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- передача полномочий по созданию резервов материальных ресурсов для ликвидации ЧС на сумму 135,9 тыс. руб.;

В рамках Программы» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- Обслуживание АГК, СРУ на сумму 1401,5 тыс. руб.

- Приобретение сирено-речевой установки на сумму 
473,1 тыс. руб.
- Приобретение автоматического гидрологического комплекса
на сумму 790,0 тыс. руб.
- Приобретение аккумуляторных батарей к серено-речевой установки на сумму 27,0 тыс. руб.

- Аварийно-спасательные работы по проведению экстренных мероприятий по устранению наносов в русле рек на сумму 1 680,4 тыс. руб.
- Изготовление сметной документации, стройконтроль на аварийно-спасательные работы по ликвидации ЧС
 на сумму 69,6 тыс. руб.

- Услуга по поставке и замене врезных замков для сиренно-речевых устройств системы оповещения на сумму 23,1 тыс. руб.

Основными целями муниципальной программы является повышение безопасности населения от угроз природного и техногенного характера, а также обеспечение необходимых условий для безопасной жизнедеятельности и предотвращения экономического ущерба от чрезвычайных ситуаций,  устойчивого социально-экономического развития поселения. 
Таким образом, при реализации мероприятий программы достигнуты решение следующих задач:

- повышение оперативности реагирования на угрозу или возникновение чрезвычайной ситуации, пожара, происшествия на воде; 

- обеспечение готовности органов управления, сил и средств к экстренному реагированию и оперативным действиям по предупреждению и ликвидации ЧС; 

-  развитие системы мониторинга, прогнозирования и оценки последствий ЧС; 

-  совершенствование системы подготовки руководящего состава и населения в области предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций; 

- разработка и осуществление комплекса превентивных мероприятий, направленных на смягчение последствий ЧС для населения и объектов экономики.

За отчетный период в муниципальную программу «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» вносились изменения: постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 30.08.2021 №794 постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 06.08.2021 № 67.
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