Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Молодежь  Георгиевского сельского поселения 

Туапсинского района на 2021 год»
за 2021года
Финансирование муниципальной программы «Молодежь  Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета – 100,0 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано – 100,0 тыс. руб. 
За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы 100,0 тыс. руб., что составляет 100% от запланированной суммы.
В рамках Программы в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
-оплата за услуги по организации и проведении велопробега в с. Кривенковское.

Основными целями муниципальной программы является Создание благоприятных экономических, социальных, организационно-правовых условий для воспитания, обучения и развития молодых граждан. Повышение роли воспитания патриотизма в условиях обеспечивающих эффективность ее функционирования, как единой комплексной постоянно развивающейся системы.
Таким образом, при реализации мероприятий программы достигнуты решение следующих задач: создание условий для гражданского становления, физического, духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи.
За отчетный период в муниципальную программу «Молодежь  Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» изменения не вносились.
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