Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Обеспечение функционирования администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»
за 2021года
Финансирование муниципальной программы «Обеспечение функционирования администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета – 7 252,7 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано –         7 252,7 тыс. руб. в том числе:
- на подпрограмму «Обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия Георгиевского сельского поселения Туапсинского района» на 2021 год» - 2 969,7 тыс. руб.;

- на подпрограмму «Управление имуществом Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 178,2,0 тыс. руб.;
- на подпрограмму «Развитие и финансовая поддержка деятельности органов территориального общественного самоуправления Георгиевского сельского поселения на 2021 год» - 120,0 тыс. руб.;

- на подпрограмму «Информационное обеспечение деятельности Георгиевского сельского поселения Туапсинского района в средствах массовой информации  на 2021 год» - 142,0 тыс. руб.;

- на подпрограмму «Поддержка Георгиевского хуторского казачьего общества на 2021 год» - 0,0 тыс. руб.;

- на подпрограммы  «Функционирование МКУ «Центр обеспечения деятельности администрации муниципального образования Георгиевское сельское поселение Туапсинского района» - 3 807,2 тыс. руб.;

- на подпрограмму «Культурно-массовые мероприятия Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 35,6 тыс. руб. 

За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы 7 099,6 тыс. руб., что составляет 97,9% от запланированной суммы, в том числе:

- 2 969,7 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия Георгиевского сельского поселения Туапсинского района» на 2021 год»;
- 147,0 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Управление имуществом Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»;
- 20,1 тыс. руб. на мероприятия подпрограмме «Информационное обеспечение деятельности Георгиевского сельского поселения Туапсинского района в средствах массовой информации  на 2021 год»;

- 120 ,0 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Развитие и финансовая поддержка деятельности органов территориального общественного самоуправления Георгиевского сельского поселения на 2021 год»;

- 3 807,2 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Функционирование МКУ «Центр обеспечения деятельности администрации муниципального образования Георгиевское сельское поселение Туапсинского района»;
- 35,6 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Культурно-массовые мероприятия Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год».

В рамках подпрограммы «Обеспечение деятельности МКУ «Централизованная бухгалтерия Георгиевского сельского поселения Туапсинского района» на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия: 
- заработная плата, прочие выплаты и начисления на выплаты на сумму 2 281,2 тыс. руб.;
- закупка товаров и услуг для муниципальных нужд на сумму 687,6 тыс. руб.;

- иные бюджетные ассигнования на сумму 0,9 тыс. руб.

В рамках подпрограммы «Управление имуществом Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- Оценка недвижимости, признание прав и регулирование отношений по государственной и муниципальной собственности на сумму 147,0 тыс. руб.
В рамках подпрограммы «Информационное обеспечение деятельности Георгиевского сельского поселения Туапсинского района в средствах массовой информации  на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:

- оплата за публикацию в газете Черноморье сегодня» на сумму 20,1 тыс. руб.
В рамках подпрограммы «Развитие и финансовая поддержка деятельности органов территориального общественного самоуправления Георгиевского сельского поселения на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:

- обеспечение компенсационных выплат руководителям ТОС на сумму 120,0 тыс. руб.
В рамках подпрограммы «Функционирование МКУ «Центр обеспечения деятельности администрации муниципального образования Георгиевское сельское поселение Туапсинского района» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- заработная плата, прочие выплаты и начисления на выплаты на сумму 1 781,6 тыс. руб.;

- закупка товаров и услуг для муниципальных нужд на сумму 1 969,9 тыс. руб.;

- иные бюджетные ассигнования на сумму 55,6 тыс. руб.
В рамках подпрограммы «Культурно-массовые мероприятия Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:

- оплата за цветы на сумму 35,6 тыс. руб.

Основными целями и задачами муниципальной программы является: 

- обеспечение деятельности в области бухгалтерского учета и аудита;

- эффективное управление муниципальным имуществом;

- создание условий для сохранения культурного наследия и культурного потенциала, обеспечение преемственности культурных традиций;

- обеспечение условий для самоорганизации граждан по месту жительства для самостоятельного осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения;

Финансовая поддержка органов территориального общественного самоуправления, расположенных на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района;

- информирование населения о муниципальных правовых актах, опубликование официальных материалов Георгиевского сельского поселения Туапсинского района;

- организация казачьей деятельности в области образования, просвещения, науки, культуры, искусства, пропаганды  здорового образа жизни, улучшения морально-психологического состояния граждан, физической культуры, спорта и содействия указанной деятельности, а также содействия духовному  развитию личности
За отчетный период в муниципальную программу программы «Обеспечение функционирования администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» вносились изменения постановлением администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 06.08.2021 № 68; постановлением администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 22.10.2021 № 98; постановлением администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 22.11.2021 № 132; постановлением администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 10.12.2021 № 143; постановлением администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 24.12.2021 № 159.
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