Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Противодействие коррупции в Георгиевском сельском поселении Туапсинского района на 2021 год» 

за 2021год
Финансирование муниципальной программы «Противодействие коррупции в Георгиевском сельском поселении Туапсинского района на 2021 год» (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета –4,0 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано – 4,0 тыс. руб. 
За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы 4,0 тыс. руб., что составляет 100,0% от запланированной суммы.
В рамках Программы в отчетном периоде проведены следующие мероприятия: 

- услуги по обучению специалистов (повышение квалификации, участие в семинарах) на сумму 4,0 тыс. руб.;
Основными целями муниципальной программы является осуществление мероприятий по противодействию коррупции в  Георгиевском сельском поселении Туапсинского района; обеспечение защиты прав и законных интересов жителей Георгиевского сельского поселения Туапсинского района.
Таким образом, при реализации мероприятий программы достигнуты решение следующих задач:
- совершенствование  правового регулирования в сфере противодействия коррупции на территории  Георгиевского сельского поселения Туапсинского района;

- создание в органах местного самоуправления  Георгиевского сельского поселения Туапсинского района комплексной системы противодействия коррупции;

- организация антикоррупционного мониторинга, просвещения и пропаганды;

- формирование антикоррупционного общественного мнения и нетерпимости к проявлениям коррупции;

          - обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления  Георгиевского сельского поселения Туапсинского района.
За отчетный период в муниципальную программу «Противодействие коррупции в Георгиевском сельском поселении Туапсинского района на 2021 год» вносились изменения постановление администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 22.10.2021 №97.
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