Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»
за 2021год
Финансирование муниципальной программы «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета – 36,3 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано – 36,3 тыс. руб. 
За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы  36,3 тыс. руб., что составляет 100,0% от запланированной суммы.
В рамках Программы в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:

- реализация финансовых мер государственной  поддержки малых форм хозяйствования в АПК, предусмотренных Законом Краснодарского края от 07 июня 2004 года №721-КЗ «О государственной поддержке развития личных подсобных хозяйств на территории Краснодарского края», Законом Краснодарского края от 28 января 2009 года №1690-КЗ «О развитии сельского хозяйства в Краснодарском крае» на сумму 36,3 тыс. руб.
Основными целями и задачами муниципальной программы является:  

формирование экономической базы для устойчивого развития малых форм хозяйствования в АПК;                 
улучшение материального положения жителей сельской местности, а также повышение занятости  и  жизненного уровня сельского населения;

разработка и реализация механизма государственной поддержки малых форм хозяйствования в АПК;

развитие производства товарной продукции малыми формами  хозяйствования в АПК;

организация систем сбыта, транспортировки и хранения продукции малых форм хозяйствования в АПК;

организация  систем  переработки  и  реализации продукции малых форм хозяйствования в АПК;

организация системы учета  производства и реализации сельскохозяйственной продукции малых форм хозяйствования в Георгиевском сельском поселении Туапсинского района
За отчетный период в муниципальную программу «Развитие малых форм хозяйствования в АПК на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» вносились изменения постановлением администрации Георгиевского сельского поселения Туапсинского района от 22.10.2021 №95.
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