Отчет о ходе выполнения  муниципальной программы «Социальная политика Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021» за 2021год
Финансирование муниципальной программы «Социальная политика Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021» (далее-Программа) осуществляется за счет местного бюджета – 555,1 тыс. руб.
На 2021 год на выполнение мероприятий Программы запланировано – 555,1 тыс. руб. 
- на подпрограмму «Выплаты материального характера, доплаты к пенсиям, пособия и компенсации» - 317,2 тыс. руб.;

- на подпрограмму «Доступная среда Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 113,0 тыс. руб.;
- на подпрограмму «Социальная поддержка граждан Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» - 124,9 тыс. руб.
За отчетный период использовано бюджетных средств на исполнение мероприятий Программы  555,1 тыс. руб., что составляет  100,0% от запланированной суммы.
- 317,2 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Выплаты материального характера, доплаты к пенсиям, пособия и компенсации».

- 113,0 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Доступная среда Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год»
- 124,9 тыс. руб. на мероприятия по подпрограмме «Социальная поддержка граждан Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год».

В рамках подпрограммы «Выплаты материального характера, доплаты к пенсиям, пособия и компенсации» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия: 

- выплаты материального характера, доплаты к пенсиям, пособия и компенсации на сумму 317,2 тыс. руб.
В рамках подпрограммы «Доступная среда Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия:
- оплата за составление сметной документации на сумму 2,2 тыс. руб.;
-стройконтроль по объекту «Сооружение пандуса в СДК а.Большое Псеушхо Георгиевского сельского поселения Туапсинского района» на сумма 2,3 тыс. руб.

-оплата за выполненные работу по объекту «Сооружение пандуса в СДК а.Большое  Псеушхо Георгиевского сельского поселения Туапсинского района» на сумма 108,5 тыс. руб.
В рамках подпрограммы «Социальная поддержка граждан Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021 год» в отчетном периоде проведены следующие мероприятия: 

- предоплата за льготную подписку на период издания для ветеранов ВОВ на сумму 124,9 тыс. руб.
Основными целями и задачами муниципальной программы является создание основных условий государственного пенсионного обеспечения граждан, проходивших муниципальную службу.
За отчетный период в муниципальную программу «Социальная политика Георгиевского сельского поселения Туапсинского района на 2021» внесены изменения постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 06.08.2021 №70, постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 22.10.2021 №96, постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 16.11.2021 №129, постановлением администрацией Георгиевского сельского поселения Туапсинского района  от 22.11.2021 №130.
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