ПАМЯТКА

ДЛЯ ГРАЖДАН, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ЗАГОТОВКУ 
И СБОР ВАЛЕЖНИКА ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД

Федеральным законом от 18.04.2018 N 77-ФЗ «О внесении изменения в статью 32 Лесного кодекса РФ» в часть 2 статьи 32 Лесного кодекса РФ (далее - Лесной кодекс) внесены изменения, в соответствии с которыми валежник отнесён к недревесным лесным ресурсам, заготовка и сбор которых осуществляются в соответствии с положениями Лесного кодекса.

Заготовка недревесных лесных ресурсов регламентирована положениями Лесного кодекса, а именно статьёй 32 «Заготовка и сбор недревесных лесных ресурсов» и статьёй 33 «Заготовка и сбор гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд».

При осуществлении заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд, за исключением елей и деревьев других хвойных пород для новогодних праздников, граждане обязаны соблюдать правила пожарной и санитарной безопасности в лесах, лесовосстановления и ухода за лесами.

Порядок заготовки и сбора гражданами недревесных лесных ресурсов для собственных нужд установлен приказом министерства природных ресурсов Краснодарского края от 17.01.2019 № 27 «О порядке и сроках подачи уведомления гражданами, имеющими намерение осуществить заготовку и сбор валежника, а также порядке учёта валежника».
К собственным нуждам относятся потребности граждан в лесных ресурсах и членов их семей, предусматривающие конечное использования лесных ресурсов внутри семьи.
К сбору валежника следует отнести всё то, что не требует проведения спиливания, срубания и срезания деревьев, кустарников, влекущее отделение стволовой части дерева от корневой системы. Сухостойное или ветровальное дерево, лежащее на поверхности земли, не является валежником.
Заготовка валежника может осуществляться в течение всего года.

Предельный объём и габаритные размеры собранного валежника не устанавливаются.

При заготовке валежника допускается применение ручного инструмента (топоров, ручных пил, бензопил).
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