Доклад об осуществлении муниципального контроля за 2020 год

Администрация Георгиевского сельского поселения Туапсинского района является исполнителем следующих видов муниципального контроля:

- муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения;

-контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых;

- муниципальный контроль в сфере благоустройства.

      План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2020 год  не формировался
          Объектами муниципального контроля являются:



  

        - объектом контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения является автомобильные дороги, находящиеся в муниципальной собственности сельского поселения; 

        - объектом муниципального жилищного контроля является жилищный фонд находящийся в муниципальной собственности администрации сельского поселения;  

        - объектом контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Александровского администрации сельского поселения является соблюдение  юридическим   лицом,  индивидуальным   предпринимателем, осуществляющими   добычу общераспространенных полезных ископаемых, а также строительство подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых   на   территории  администрации сельского поселения,  в  процессе осуществления указанной деятельности требований, установленных   нормативными правовыми актами Российской Федерации, Краснодарского края и Туапсинского района в области недропользования;

  - объектом контроля в сфере благоустройства является проверка юридических и физических   лиц соблюдения, установленных правовыми нормами правил в сфере благоустройства.

  Основной функцией всех видов муниципального контроля является проведение плановых и внеплановых проверок по соблюдению юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований и требований, установленных федеральными, региональными и муниципальными правовыми актами.

К вспомогательным (обеспечительным) функциям муниципального контроля относятся:

подготовка полугодового и годового отчетов (нарастающим итогом) по осуществлению муниципального контроля (форма № 1-контроль) и размещение их в ГАС «Управление»;

направление материалов проверок в государственные контролирующие органы, для решения вопроса о привлечении виновного к ответственности в установленном законом порядке;

осуществление мероприятий, направленных на принятие мер по устранению выявленных при осуществлении контроля нарушений;

рассмотрение обращений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального контроля.

Задачей муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения является проверка соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований по сохранности автомобильных дорог.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения призван выполнять функции контроля за:

наличием разрешения на строительство, реконструкцию в отношении автомобильных дорог, а также частных автомобильных дорог, строительство или реконструкцию которых планируется осуществлять в порядке, установленном Градостроительным кодексом Российской Федерации;

наличием разрешения на строительство и договора, заключаемого владельцем инженерных коммуникаций с органом местного самоуправления по прокладке, переносу или переустройству инженерных коммуникаций, их эксплуатации в границах полосы отвода автомобильной дороги. В указанном договоре должны быть предусмотрены технические требования и условия, подлежащие обязательному исполнению владельцами таких инженерных коммуникаций при их прокладке, переносе, переустройстве, эксплуатации;

наличием разрешения на строительство, реконструкцию являющихся сооружениями пересечения автомобильной дороги с другими автомобильными дорогами и примыкания автомобильной дороги к другой автомобильной дороге, выданного в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, а также наличии согласия в письменной форме владельцев автомобильных дорог. Согласие в письменной форме владельца автомобильной дороги должно содержать технические требования и условия, подлежащие обязательному исполнению лицами, осуществляющими строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт пересечений и примыканий; 

 наличием разрешения на строительство реконструкции объектов дорожного сервиса, размещаемых в границах полосы отвода автомобильной дороги местного значения, выданного в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации.

Задачей муниципального контроля в сфере благоустройства является предупреждение, выявление и пресечение нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами совокупности предъявляемых обязательных требований, устранение причин, факторов и условий, способствующих нарушениям требований правил, посредством организации и проведения проверок указанных лиц, принятия предусмотренных законодательством мер по пресечению и (или) устранению выявленных нарушений.

Задачей муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых является проверка соблюдения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности требований законодательства Российской Федерации о недрах и утвержденных в установленном порядке норм в области использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.

Орган местного самоуправления осуществляет контроль за:

соблюдением недропользователями требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации и органов местного самоуправления, связанных с рациональным использованием и охраной недр, содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых;

использование и охрану недр при добыче обще распостраненных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
Наименования и реквизиты нормативных правовых актов, регламентирующих порядок организации и осуществления видов муниципального контроля

	№ п.
	Наименование вида муниципального контроля, осуществляемого на территории Георгиевского сельского поселения Туапсинского района
	Реквизиты нормативных правовых актов Российской Федерации, Краснодарского края, муниципальных правовых актов Георгиевского сельского поселения Туапсинского района, регулирующих соответствующий вид муниципального контроля

	1
	2
	4

	1
	Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения 
	Федеральным законом от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (в редакции Федеральный  закон от 7 февраля 2017 года № 9-ФЗ), Федеральный закон от 6 октября 2003 года №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Закон Краснодарского края от 7 июня 2001 года № 369-КЗ "Об автомобильных дорогах, расположенных на территории Краснодарского края" , Закон Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2445-КЗ "О порядке организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на территории Краснодарского края" 

	2
	Контроль за соблюдением Правил благоустройства
	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации", решение Совета Георгиевского

сельского поселения 

Туапсинского района от 25.03.2015 № 31 "Об утверждении Правил

 благоустройства и санитарного содержания территорий Георгиевского сельского поселения Туапсинского района.

	3
	Контроль за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории Георгиевского сельского поселения
	Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Федеральный закон от 21.02.1992 N 2395-1 "О недрах", Федеральный  закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральный  закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации".




        При исполнении осуществления муниципального контроля администрация Георгиевского сельского поселения Туапсинского района взаимодействует с:

заинтересованными федеральными органами исполнительной власти;

исполнительными органами власти Краснодарского края; правоохранительными органами;

структурными подразделениями администрации Туапсинского района.

       Процедура взаимодействия с указанными органами и организациями, обладающими сведениями, необходимыми для исполнения муниципального контроля, определяется действующим законодательством.

В 2020 году при проведении мероприятий по муниципальному контролю  взаимодействие с иными организациями не осуществлялось,  нарушений выявлено не было.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

      Денежные средства на  осуществление функций по муниципальному контролю    в   2020  году    в    бюджете    администрации сельского поселения   не предусматривались   и   не   выделялись.

      Штатные единицы по должностям, предусматривающим выполнение функций по муниципальному контролю, отсутствуют. Выполнение функций по муниципальному контролю возложено на специалиста, имеющего среднее специальное образование. 

Мероприятия по повышению квалификации в 2020 году не проводились.

Проведение муниципального контроля

В 2020 году    проверки   в   отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  не проводились.     

Проверки (плановые, внеплановые) по муниципальному контролю в текущем отчетном периоде не проводились.
Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Действия органа муниципального контроля, их должностных лиц по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, определяются, прежде всего, устанавливающими эти требования федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами, а также муниципальными правовыми актами. 
        Органом муниципального контроля меры по пресечению нарушений обязательных требований  и (или) устранению  последствий  таких нарушений  не принималась, ввиду отсутствия проверок за  2020 год.
Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

        За 2020 год администрацией сельского поселения плановых выездных проверок проведено не было. 

       Показателями эффективности муниципального контроля являются:

доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения плановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано – 0%;

доля проверок, результаты которых признаны недействительными – 0%;

доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания – 0%;

среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя – 0 ед.;

доля проведенных внеплановых проверок– 0%

доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения – 0%;

доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях – 0%;

доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания – 0%.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

      В целях повышения эффективности проведения мероприятий по муниципальному контролю целесообразно :

 - организовывать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, для правильного применения на практике положений действующего федерального законодательства в области проведения муниципального контроля.
- организовывать проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального контроля, разъяснения положений законодательства.

